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Emne Nye skærmbilleder til selskabs- og fondsskat 

Som en konsekvens af, at den centrale indgangstest (CIT) ikke årtusind rettes, kan man 
ikke mere benytte den indgangsrutine, man i dag benytter til indrapportering af 
indbetalinger til selskabs- og fondsskat. 

Der er derfor udviklet nye skærmbilleder til indrapportering af disse penge. De nye 
billeder vil blive lagt i produktion mandag den 20. december 1999. 

De nye skærmbilleder medfører også, at der skal ændres i selskabsskattens ugekørsler, 
for at man kan behandle disse korrekt. 

Dette betyder at der ikke må indrapporteres indbetalinger via de gamle menuer efter 
den torsdag den 9. december 1999 kl 13.00. Hvis de gamle billeder benyttes, vil disse 
penge ikke blive ajourført i selskabs» og fondsskat. 

Der udvikles tø nye billeder til indrapportering af indbetalinger, i system SS og i 
system FB. I begge systemer hedder billederne INBI (indberetning af indbetaling) og 
INBK (korrektion af indbetalinge) 

Indberetningsbilledet INBI bruges til indberetning af alle de typer indbetalinger, som 
hidtil har kunne modtages. Der kan være 15 indberetninger pr side, og der kan bladres i 
billedet, så der kan indrapporteres op til 60 indberetninger i et bundt. 

Korrektionsbilledet INBK bruges til korrektion af indberetninger inden næste ugekør- 
sel. Indgangsnøglen til billedet er bundmummer. Dernæst vises hele dette bundt på 
skærmen og der kan rettes i bundet. 

Hvis en indberetning skal korrigeres efter der cer kørt ugckørsel, foregår rettelsen som 
en negativ indberetning via INBI billedet. 

Skatteministerlet 
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'Vedlagt denne meddelelse er en vejledning i brugen af de nye skærmbilleder. 

Ny indberetnings facilitet for told- og skatteregionerne 

Som noget nyc, skal regionen selv indberette indbetalinger i de nye billeder. Af hensyn 
til regnskabssystemet kan dette dog først ske fra den 1. januar 2000. 
Det betyder, at indtil den 1. januar 2000 skal regionerne fortsat mellemregne beløb 
vedrørende selskabs- og fondsskat til det centrale bogholderi, som hidtil. 

Efter den 1. januar skal regionerne ikke mellemregne beløbene til det centrale boghol- 
deri med i stedet selv indberette pengene til systemet via de ovennævnte billeder 

Det centrale bogholderi skal fortsat indberette beløb som modtages i styrelsen, og 
behandle fejllister fra de maskinelle indbetalinger. 

Nye fejlretningsprocedurer 

Indbetalingerne, som registreres i de nye skærmbilleder lægges ned på en midlertidig fil 
som medtages i ugekørslerne i hhv SSR og FBS. Hvis der er fejl i nogle af de indrap- 
porterede transaktioner, vil disse fejl blive udskrevet på en fejlliste, som vil blive sendt 
til den region/centralt bogholderi, som har indrapporteret beløbet. Fejlene skal rettes og 
beløbene eventuelt indberettes igen. 

Lukning af versur 

Som en følge af de nye billeder lukkes det nuværende fejlretningessystem i versur. 
Eventuelle fejl, som står på versur, når de nye billeder tages i brug, vil blive udskrevet 
på en liste, som sendes til centralt bogholderi til behandling. 

For fremtiden vil der være to fejlretningsmetoder. Beløb som er indberettet via de nye 
skærmbilleder INBI og INBK vil, som overfor beskrevet, blive udskrevet på en fejlliste, 
som sendes til indberetter. 

Maskinelle indbetalinger, som kommer på en fil fra BG Bank vil, hvis der er fejl i 
indbetalingerne, gå på OLVER, Det vil fortsat være det centrale bogholderi, som skal 
rette i disse transaktioner. I OLVER kan der rettes i transaktionen direkte på skærmen. 
Når fejlen er rettet medtages den i næste ugekørsel i SSR eller FBS og kan derefter 
enten blive ajourført i registerne eller gå på fejl på OLVER igen, Det centrale boghol- 
deri vil snarest få besked om hvad de nye billeder til indberetning i OLVER hedder, og 
hvordan de skal bruges.
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Hvis der er spørgsmål til ovenstående er I velkomne til at kontakte Ulla Kær Andersen i 
edbafdelingen, tlf 35 29 26 24. I tidligere udsendt intern meddelse af 13, september 
1999, meddelte vi at hovedmandtallet bliver dannet den 22. september 1999, Datoen er 
rykket frem til den 6, oktober 1999. 

Med venlig hilsen 

Jens Mørkegaard 
/ Helen Willumsen


